
Δελτίο τύπου από την συνέλευση αγώνα στις 17
Μάη

Δεν νομιμοποιούμε την φιλοεργοδοτική, φιλοκυβερνητική «κοινωνική συμμαχία»

Αγωνιζόμαστε για ένα ταξικό εργατικό κίνημα που θα υπερασπίζει τα εργατικά δικαιώματα, θα
συγκρούεται με τις κυβερνήσεις, το κεφάλαιο, τους ξεπουλημένους και απεργοσπάστες της
ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ

Με μαζική συμμετοχή πραγματοποιήθηκε η συνέλευση αγώνα που κάλεσε η Πρωτοβουλία
Πρωτοβάθμιων Σωματείων για τη στάση του ταξικού εργατικού κινήματος απέναντι στην «Κοινωνική
Συμμαχία» και την «πανεθνική μέρα δράσης».

Η «κοινωνική συμμαχία» των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ με τους βιομήχανους, τους μεγαλέμπορους και τα ανώτερα
στρώματα των «επιστημόνων», αποτελεί συνέχεια του απεργοσπαστικού μπλοκ της 12ης Γενάρη και είναι
εξαιρετικά επικίνδυνη για το παρόν και το μέλλον του εργατικού κινήματος. Εκφράζει την πολιτική
επιδίωξη να ενσωματωθεί η εργατική τάξη στο πλαίσιο των διεκδικήσεων του κεφαλαίου για την
ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας, την αποδοχή από τους εργαζόμενους της «μεταμνημονιακής»
πραγματικότητας των ματωμένων πλεονασμάτων, της δημοσιονομικής δικτατορίας, της εργασιακής
ζούγκλας. Είναι σε πλήρη σύμπλευση με την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και τα παραμύθια περί «εξόδου από
τα μνημόνια».

Αποτελεί μεγάλο θράσος να καλεί ο εργοδοτικός-κυβερνητικός συνδικαλισμός τους εργαζόμενους, σε
απεργία από κοινού με τους εργοδοτικούς φορείς, υπέρ των στόχων και των επιδιώξεων του ΣΕΒ, που
καμία σχέση δεν έχουν με τα αιτήματα των εργαζομένων.

Απέναντι σε αυτή την εξέλιξη το εργατικό κίνημα δεν πρέπει να νομιμοποιήσει την «κοινωνική συμμαχία»,
αλλά να προτάξει ένα διαφορετικό αγωνιστικό σχέδιο που να εκφράζει τα αιτήματα και τις ανάγκες των
εργαζομένων.

Με βάση την συζήτηση η συνέλευση προτείνει τα εξής:

• Κάλεσμα σε μαζικές διαδικασίες και συνελεύσεις σε κάθε σωματείο και χώρο δουλειάς, όπου να
αποκαλύπτεται και να καταγγέλλεται η Κοινωνική Συμμαχία, το πλαίσιο και οι δράσεις της.

• Σε αντιπαράθεση με αυτό προωθούμε μια αγωνιστική πρόταση που θα βάζει ως στόχο την ακύρωση του
αντεργατικού σχεδίου της Κοινωνικής συμμαχίας και του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού.
Προτείνουμε πανεργατική απεργία οργανωμένη “από τα κάτω” τον Ιούνιο, με ταξικά αιτήματα και με
στόχο την ακύρωση των προαπαιτούμενων μέτρων της 4ης αξιολόγησης που θέλουν να επικυρώσουν στη
Βουλή πριν το eurogroup στις 21 Ιούνη.

Σταθμοί σε αυτό τον αγώνα είναι:

• Στις 21 Μάη στις 6μμ στο πάρκο Ελευθερίας συγκέντρωση καταγγελίας της απαράδεκτης εκδήλωσης
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της ΓΣΕΕ για τα 100 χρόνια από την ίδρυσή της. Μιας φιέστας στο Μέγαρο Μουσικής κλειστής στους
εργαζόμενους και ανοιχτής στο κράτος (Αχτσιόγλου) και την εργοδοσία, που προσβάλλει την ιστορία του
εργατικού κινήματος.

• Στις 29 Μάη συγκέντρωση καταγγελίας ενάντια στην ετήσια γενική συνέλευση του ΣΕΒ στο Μέγαρο
Μουσικής με την συμμετοχή εκπρόσωπων του κεφαλαίου, της κυβέρνησης και της ΓΣΕΕ.

• Στις 30/5 χαλάμε την αντιδραστική φιέστα τους. Κάθε σωματείο, κάθε συλλογικότητα να επιλέξει το
δικό του αγωνιστικό τρόπο εναντίωσης στην “εθνική μέρα δράσης” και ενάντια σε κυβέρνηση, κεφάλαιο,
ΕΕ, κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό, “κοινωνική συμμαχία. Η πρωτοβουλία πρωτοβάθμιων
σωματείων καλεί στις 10.30πμ στα γραφεία της ΓΣΕΕ, για μαζική καταγγελία – διαμαρτυρία ενάντιά της.
Διαδηλώνουμε στα γραφεία εργοδοτικών οργανώσεων (ΣΕΒ κλπ) και τη Βουλή.

Καλούμε τα ταξικά συνδικάτα και τους αγωνιστές να ακυρώσουν το αντεργατικό σχέδιο της Κοινωνικής
συμμαχίας, που έχει μετατραπεί σε πυλώνα στήριξης του κράτους – κεφαλαίου. Καλούμε σε κοινή δράση
και συντονισμό για την ανάπτυξη ενός εργατικού κινήματος σύγκρουσης, ρήξης και ανατροπής.


